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令和２年１０月定例委員総会会議結果 

 

第１号議案  農地利用最適化推進委員の委嘱について 

受付ＮＯ１         承 認 

 

第２号議案  農地法第３条の規定による許可申請について 

受付ＮＯ１         承 認 

受付ＮＯ２         承 認 

受付ＮＯ３         承 認 

 

第３号議案  農地法第５条の規定による許可申請について 

受付ＮＯ１         承 認 

       受付ＮＯ２         承 認 

 

第４号議案  あっせんの申出について 

受付ＮＯ１         承 認 

 

第５号議案  農用地利用集積計画（所有権移転）について 

受付ＮＯ１         承 認 

 

第６号議案  農用地利用集積計画（利用権設定）について 

受付ＮＯ１         承 認 

 

 

 

 

報告事項 

第１号  農地法第４条の規定による届出について 

第２号  農地法第５条の規定による届出について 

 

 

 

 

 

 

 



○議長 

令和２年１０月の定例農業委員会総会を、ただいまより開会いたします。 

ただいまの出席委員は２４名です。 

よって、令和２年１０月定例農業委員会総会は成立いたしました。 

本日の議事は、お手元に配布しているとおりでございます。なお、総会中に発言をさ

れる委員は挙手をし、議長の指名を受けたのち、起立して発言してください。 

会議中につきましては、私語をされないように、皆様のご協力をお願いいたします。 

○議長 

次に、議事録署名人を宗像市農業委員会会議規則第１４条第２項によりまして議長の

指名となっていますので、指名いたします。 

○議長 

 それでは、第１号議案「農地利用最適化推進委員の委嘱について」を議題といたしま

す。事務局から説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第１号議案について、資料により説明） 

○委員 

 こんにちは。このたび、推進委員になりました。農事組合長などいろいろと役はして

いますが、農業委員会の仕事はまったくわかりませんので、みなさんよろしくお願いし

ます。 

○議長 

それでは、第２号議案「農地法第３条の規定による許可申請について」を議題といた

します。３件の案件が申請されています。受付ＮＯ１について審議を行います。事務局

から説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第２号議案の受付ＮＯ１について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ１の説明がありました。次に、担当地区委員から説明

を受けたいと思います。 

○委員 

受付番号１の譲受人と譲渡人について説明します。譲受人の●●●●さんは、建設業

のかたわら、農業にも従事されており、また、同居の娘の●●さんも一緒に農業に従事

している状況です。譲渡人の●●●●さんは福岡市在住で、申請農地２筆を所有し、農

地の処分を考えていたところ、●●さんとの話がまとまり、今回の農地法第３条の申請

に至っています。地元の水利組合長の承諾もあり、農地法第３条の許可要件を満たして

いると判断しています。以上、簡単ですが、説明を終わります。ご審議、よろしくお願

いします。 



○議長 

ただいま、受付ＮＯ１の譲受人、譲渡人について担当地区委員から説明がありました。

先の事務局の説明と合わせて、ご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

ご質問、ご意見はないようですので、採決を行います。第２号議案、受付ＮＯ１につ

いて、許可することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

よって、受付ＮＯ１について、許可することに決定いたします。 

○議長 

 つづきまして、受付ＮＯ２について、事務局より説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第２号議案の受付ＮＯ２について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ２の説明がありました。次に、担当地区委員から説明

を受けたいと思います。 

○委員 

受付番号２の譲受人と譲渡人について説明します。譲受人の●●●●さんと、譲受人

の●●●●さんは親子関係になります。これから、後継者である●●さんに計画的に農

地を贈与していきたいということで、今回の農地法第３条の申請に至っています。 

地元の水利組合長の承諾もあり、農地法第３条の許可要件をすべて満たしていると判

断しています。以上、簡単ですが、説明を終わります。ご審議、よろしくお願いします。 

○議長 

ただいま、受付ＮＯ２の譲受人、譲渡人について説明がありました。先の事務局の説

明とあわせて、ご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

ご質問、ご意見はないようですので、採決を行います。第２号議案、受付ＮＯ２につ

いて、許可することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

よって、受付ＮＯ２について、許可することに決定いたします。 

○議長 

 つづきまして、受付ＮＯ３について、事務局より説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第２号議案の受付ＮＯ３について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ３の説明がありました。次に、担当地区委員から受け

たいと思います。 



○委員 

譲受人と譲渡人について説明します。譲受人の●●●●さんと、譲渡人の●●●●さ

んは親子関係になります。古賀市在住で、古賀市を中心に農業に従事されています。宗

像市内にも農地を所有し、数年前から後継者である●●さんに計画的に贈与されており、

今年も１筆のみ贈与するということで、今回の農地法第３条申請に至っています。地元

の水利組合長の承諾もあり、農地法第３条の許可要件をすべて満たしていると判断して

います。以上、簡単ですが、説明を終わります。ご審議、よろしくお願いします。 

○議長 

ただいま、受付ＮＯ３の譲受人、譲渡人について説明がありました。先の事務局の説

明とあわせて、ご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

ご質問、ご意見はないようですので、採決を行います。第２号議案、受付ＮＯ３につ

いて、許可することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

よって、受付ＮＯ３について、許可することに決定いたします。 

○議長 

それでは次に、第３号議案「農地法第５条の規定よる許可申請について」を議題とい

たします。２件の案件が申請されています。受付ＮＯ１について審議を行います。では、

事務局から説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第３号議案の受付ＮＯ１について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ１の説明がありました。次に、担当地区委員から説明

を受けたいと思います。 

○委員 

受付番号１の譲受人と譲渡人の説明をいたします。転用目的は、家庭菜園になります。

譲受人の●●●●さんは、平成２２年に田舎暮らしに憧れ、夫と２人で、宗像市●●に

移住されました。以前から興味があった家庭菜園で野菜などの栽培をしたいということ

で、知人に相談したところ、今回の申請地の紹介を受け、申請に至っています。譲渡人

の●●●さんになります。●●地区で耕作されています。地元水利組合長の承諾も得て

おり、今回の農地法第５条許可は、農地区分など許可要件を満たしていると考えていま

すので、妥当と判断しています。以上簡単ですが、説明を終わります。ご審議、よろし

くお願いいたします。 

○議長 

 つづきまして、現地調査Ａ班班長から現地確認の報告を受けたいと思います。 

 



○委員 

受付番号１の現地調査について報告します。転用の面積も適当であり、位置について

も●●さん宅の隣で最適と思います。排水については、道路側溝へは排水されます。被

害防除についても問題ないと考えています。よろしくお願いします。 

○議長 

 ただいま、事務局から第３号議案受付ＮＯ１についての議案説明と地区担当委員、現

地調査Ａ班班長から説明がありました。説明に対してご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

 ご質問、ご意見がないようですので、採決を行います。第３号議案、受付ＮＯ１につ

いて、許可することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

 よって、受付ＮＯ１について、許可することに決定いたします。 

○議長 

 つづきまして、受付ＮＯ２について、事務局より説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第３号議案の受付ＮＯ２について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ２の説明がありました。次に、担当地区委員から説明

を受けたいと思います。 

○委員 

第３号議案、受付番号２の譲受人と譲渡人の説明をいたします。転用目的は、植木場

及び資材置場になります。譲受人は●●●●さんと●●●●さんは、造園業を営まれて

います。現在、２か所に賃貸借契約により資材置場を利用していますが、年内をもって

契約が終了するため、代替地を探していたところ、不動産業者を通じて申請地を紹介さ

れたということです。当該地は２か所の資材置場を一つにまとめられるため、作業効率

もよくなるということで、今回の転用許可申請に至っています。譲渡人は●●さんと●

●●●●さんになります。地元水利組合長の承諾も得ており、今回の農地法第５条許可

は妥当と判断しています。以上簡単ですが、説明を終わります。ご審議、よろしくお願

いいたします。 

○議長 

 つづきまして、現地調査Ａ班班長から現地確認の報告を受けたいと思います。 

○委員 

 受付番号２の現地確認を行いましたので、報告します。転用目的は、植木の置場とし

て適していると思います。隣に農地はありますが、影響はないと考えています。排水に

ついても、申請地は砂地で、少々雨が降っても排水に問題ないと考えています。ご審議、

よろしくお願いします。 



○議長 

 ただいま、事務局から受付ＮＯ２についての議案説明と地区担当委員、現地調査Ａ班

班長から説明がありました。説明に対してご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

 ご質問、ご意見がないようですので、採決を行います。第３号議案、受付ＮＯ２につ

いて、許可することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

 よって、受付ＮＯ２について、許可することに決定いたします。 

○議長 

それでは次に、第４号議案「あっせんの申出について」を議題といたします。第４号

議案には、１件の案件が申請されています。受付ＮＯ１について事務局から説明を受け

たいと思います。事務局説明をお願いします。 

○事務局 

（第４号議案の受付ＮＯ１について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から受付ＮＯ１の説明がありました。この件につきましては、人事

案件でございますので質疑を終結します。 

○議長 

第４号議案、受付ＮＯ１あっせん委員の選出にあっては、議長の指名にしたいと思い

ます。あっせん委員の選出を議長指名とすることに、賛成の農業委員の挙手を求めます。

全員賛成です。 

○議長 

受付ＮＯ１のあっせん委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

○議長 

次に、第５号議案「農用地利用集積計画（所有権移転）について」議題といたします。

受付ＮＯ１について事務局から説明を受けたいと思います。事務局説明をお願いします。 

○事務局 

（第５号議案の受付ＮＯ１について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、受付ＮＯ１について事務局から説明がありました。ご質問、ご意見はござ

いませんか。 

（なしの声） 

○議長 

ご質問、ご意見がないようですので、採決を行います。第５号議案、受付ＮＯ１につ

いて、所有権を移転することに賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

よって、受付ＮＯ１について、所有権移転を承認することに決定いたします。 



○議長 

つづきまして、第６号議案「令和２年度農用地利用集積計画（利用権設定）について」

を議題と致します。この件につきまして、事務局から説明を受けたいと思います。 

○事務局 

（第６号議案について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から第６号議案「令和２年度農用地利用集積計画について」の説明

がありました。説明についてご質問、ご意見はございませんか。 

（なしの声） 

○議長 

ご質問、ご意見がないようですので、採決を行います。第６議案、令和２年度農用地

利用集積計画について賛成の農業委員の挙手を求めます。全員賛成です。 

よって、令和２年度農用地利用集積計画について承認することに決定いたします。 

○議長 

それでは次に、報告事項の審議を行います。報告事項は２件であります。報告事項第

１号「農地法第４条の規定による届出について」と報告事項第２号「農地法第５条の規

定による届出について」が提出されております。宗像市農業委員会事務局処務規程第６

条第３号の規程により、事務局長が専決処分を行っていますが、農林事務次官通達によ

り、直近の総会に報告することになっております。この件につきまして、事務局から報

告を受けたいと思います。 

○事務局 

（報告事項第１号、報告事項第２号について、資料により説明） 

○議長 

ただいま、事務局から報告事項第１号及び報告事項第２号の説明がありました。この

件につきましては報告になりますが、何か質問等はありませんか。 

（なしの声） 

○議長 

お諮りいたします。本委員総会中、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正は、議

長に委任いただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

○議長 

ご異議なしと認めます。よって字句、数字等の整理、訂正は、議長に委任することに

決定いたしました。 

以上で、本委員総会に付議されました案件の審議はすべて終了いたしました。 

よって、令和２年１０月定例委員総会は閉会いたします。 


